

# В КОММУНИЗМ

Срган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 75 (4565)

Вторник, 22 июня 1976 года

Цена 2 коп.

## Идеейно обогащать людей

Завтра состоится очевидный пленум горкома КПСС. Он обсудит задачи городской партийной организации по усилению идеологической работы в связи с решением XXV съезда КПСС. Вниманию читателей предлагается статья заведующего партработником управления строительства ГРЭС Н. СИМОНОВОЙ об учебе коммунистов в системе партийного образования.

Завершается 1975—1976 учебный год в системе партийного, комсомольского просвещения и экономического образования трудающихя в коллективе энергостроителей. В дни подготовки к новому учебному году важное значение имеет опубликование Центрального Комитета партии «О задачах партийной учебы в связи с решением XXV съезда КПСС».

В этом документе дан четкий анализ накопленного опыта и перспектив работы, которую партийные организации ведут в области марксистско-ленинского образования кадров.

Руководствуясь указаниями Центрального Комитета, партием в процессе подготовки к новому учебному году предстоит разработать и осуществлять меры по усовершенствованию всех звеньев системы партийного образования с тем, чтобы с первых занятий обеспечить высокий уровень марксистско-ленинской учебы.

За годы минувшей пятилетки на строительстве ГРЭС в два раза увеличилось число лиц партийного прошествия, в два с половиной раза — количество слушателей. В пропагандистской работе участвуют более опытные, принципиальные люди. Сложилась система подготовки и повышения квалификации идеологических кадров. Она регулярно посещают курсы, семинары, проводимые областным и окружным Домами политического просвещения. Ежемесячно участвуют в постоянном действующем семинаре при горкоме КПСС.

Центром методической и теоретической помощи для пропагандистов и слушателей стал кабинет политического просвещения при парткоме строительства. В нем имеется вся необходимая литература, технические средства пропаганды, создан спаренный отдел. Кабинет получает до 80 наименований газет и журналов. Члены методического совета оказывают помощь пропагандистам всех форм учебы, обобщают работу лучших.

Минувший учебный год значительно обогатил практику партийного образования. Все больше утверждается

### ПОЛИТИЧЕСКОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

принцип взаимосвязи теории и практики в процессе обучения — один из главных показателей эффективности партийной пропаганды.

В соответствии с постановлением ЦК «О задачах партийной учебы в связи с решением XXV съезда КПСС» особое внимание обращается именно на изучение теории и политики партии, их органическое единство в тесной связи с практикой коммунистического строительства, на превращение приобретенных знаний в активную жизненную позицию людей. Это предъявляет высокие требования не только к пропагандистам, но и к слушателям.

Более пятидесяти процентов наших слушателей — передовики производства, они выполняют большую общественную работу, являясь секретарями и членами бюро цеховых парторганизаций, представителями и членами местных комитетов профсоюза, политинформаторами, лекционерами, агитаторами. Но есть у нас еще пропагандисты, которых не заботят, что отдельные слушатели работают в проходящей, на высказываются по принципиальным вопросам, уходят от общественных порузений. В новом учебном году именно на эту категорию слушателей надо обратить самое серьезное внимание и привлечь их к активной деятельности.

Постановление ЦК КПСС обращает внимание на партийных комитетов на «необходимость усилить работу с пропагандистами, неукоснительно руководствуясь при этом ленинским указанием о бережном отношении к пропагандистским кадрам». У нас далеко не все благополучно в этом отношении. Принципиально оцененная состояния идеологических кадров, следует признать, что партком, партийное бюро недостаточно проявляют заботы о формировании стабильного состава пропагандистов. Важна сменяемость кадров. Этот серьезный недостаток должен быть ликвидирован в новом учебном году.

В партийной организации строительства ГРЭС широко практикуются активные формы проведения занятий. Особое внимание уделяется повышению эффективности учебных процессов. У нас хорошо приживаются методы практического взаимодействия, собеседований, семинаров, открытых занятий. Но нет еще полного контроля со стороны научно-технических организаций за теоретическим уровнем проводимых мероприятий. Преподаватель почитает качество ученика.

### ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

бы, усилить контроль за работой коммунистов, изжить формализм, факты абстрактно-просветительского подхода к политическому и экономическому образованию.

Руководствуясь материалами XXV съезда КПСС, постановлением Центрального Комитета, партийная организация энергостроителей, пропагандисты будут добиваться, чтобы каждое занятие было по-настоящему активным, проходило на высоком научном уровне, ядко обогащало людей, способствовало формированию марксистско-ленинского мировоззрения. Только глубокая подготовка кадров — надежное снаряжение убежденности советских людей в правоте дела, за которое они борются, которому отдают свои помыслы и свой труд.

### ГВАРДЕЦЫ ТРУДА



Александр Круглов — монтажник-домостроитель. В Сургуте он с 1969 года. За эти годы стал специалистом высокого класса. Творище по работе избрали его в совет бригады. Ударник коммунистического труда Александр Круглов облечешился большим доверием, является депутатом городского Совета депутатов трудящихся.

На снимке: А. Круглов.

## К ПОБЕДАМ ВЕДЕТ КОММУНИСТ

БРИГАДА КОММУНИСТА П. И. АГАПИЯ ИЗ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО УПРАВЛЕНИЯ ТРЕСТА «ВОСТОКОВУД» ПРИСТУПИЛА К БУФЕНИЮ СКАВИНА, НА СТАНЦИИ КОГОЛЫМСКОЙ СТРОЯЩЕЙСЯ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ СУРГУТ—УРЕНГОЙ.

Перед этим передовая бригада, неоднократный победитель, спасавшая станцию Усть-Яруну, железной дороги завершила буровые

работы на головной станции — Усть-Яруне, железной дороги вокзале Сургута. В. МОСКОВСКИЙ.

## Слет женщин

провел партком домостроительного комбината. В подразделениях ДСК женщины составляют почти половину работающих. С докладом «Роль женщины в современном производстве в связи с решением ХХV съезда выступил начальник инспектора отдела кадров комбината Н. А. Есаулкова. Обсуждали доклад С. Н. Зверевина, С. Н. Баженова, Р. П. Санников, Н. А. Байдужа и др., представлявших специализированные управление № 22, а также строймонтажное управление, механизированное управление № 6, пятое автобезбуз. В выступлениях говорилось о выполнении государственного плана, о повышении производительности труда, об улучшении жи-

лищно-бытовых условий, механизации труда служащих. Несмотря на критические замечания было высказано адрес профсоюзной организации: около пяти тысяч депутатов домостроителей нуждаются в получении мест в детсадах и яслях, на комбинате нет медпункта с комнатой гигиенической для женщин, об эстетике труда работниц и говорить не приходится. Свет единодушно принял резолюцию: план полутора лета должен быть выполнен. Критические замечания, поставленные делегатами, также нашли отражение в резолюции.

Н. ЗАЕВОЛНЕВА,  
наш. нешт. корр.

## НА ДЕКАДУ РАНЬШЕ

Салымское промахотделение выполнило по поголовому плану добычи рыбы. При замещении 150 центнеров выполнено 167.

Отлично потрудились бригада А. И. Наргина. На счету 72 центнера. Е. ВАСИЛЬЕВ.

## СООБЩЕНИЕ О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ

Исполнительный комитет Сургутского городского Совета депутатов трудящихся сообщает, что в соответствии со ст. 84—86 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР в Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 8 августа 1951 года «О порядке проведения выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся по отдельным округам вместо выбираемых депутатов окружные избирательные комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся зарегистрировали кандидатов в депутаты: по 135 муниципальным округам — КОЛОМАСОВА Владимира Иосифовича, 1940 года рождения, бывшего главного инженером Сургутнефти имени 50 летия СССР.

ИСПОЛКОМ  
ГОРСОВЕТА.





